



AO7

壹读

2017年8月1日 星期五

编辑：任志方 美编：金红 组版：洛菁

砺剑之铸魂

动态新闻

国防部 扎紧制度“笼子” 坚持廉洁征兵

中新社7月31日电 在31日的国防部例行记者会上，新闻发言人耿雁生表示，今年征兵工作总体进展顺利。有记者提问，今年征兵工作8月1日正式展开，近期各地以各种方式吸引适龄青年入伍，请介绍一下今年征兵工作的情况和预期。

耿雁生介绍称，今年征兵工作有这样四个特点：一是突出征集重点。把大学生作为今年征兵的重点，各级各部门通过多种形式，激发了高校学子参军报国的热情。二是完善了政策措施。三是改进了方法手段。全面实施网上报名、政治联审、信息查询，创新宣传形式。四是坚持廉洁征兵。扎紧制度的“笼子”，坚持在阳光下征兵，营造风清气正的征兵环境。

耿雁生指出，目前，征兵工作总体进展顺利，将于8月1日起全面展开，9月1日批准入伍，9月30日前全部入营。



歼-15战斗机

中国参考从乌克兰获得的苏-33战斗机原型机T-10K-3号机以国产歼-11战斗机为基础进而研制和发展的重型双发舰载战斗机。



伊尔-76运输机

苏联伊留申设计局研制的四发动机中远程重型运输机。该机型作为军事运输机研制项目于上世纪60年代末提出并开始设计。



空警-2000预警机

安装了相控阵雷达、碟形天线、超级计算机、控制台及软件。其固定三片式雷达，呈三角姿态安装，从而达到360度全方位覆盖。



轰-6轰炸机

原型为苏联的著名中型喷气轰炸机图-16。该机采用两台图曼采夫涡轮喷气发动机，翼型后掠，1948年开始研制，直到1990年还有少量在苏军中服役。

中国主战装备简介

济空机务老兵赵汉涛24年零差错

五次入院仍不忘守护战鹰



赵汉涛一丝不苟检查，任何细微的变化都不放过。

文/片 本报记者 高扩 通讯员 郝茂金 刘汉宝

赵汉涛，济空航空兵某团代理机械师，一个在航空机务保障一线工作了24年的机务老兵，荣立二等功3次，三等功5次，被评为全军爱军精武标兵，全军学习成才先进个人，空军优秀士官标兵，荣获全军士官优秀人才一等奖。

在这个岗位上，他先后维护过4种机型，安全保障飞行3400余架次、2450多小时，先后五次入院仍不忘守护战鹰，没有发生过任何差错，人称“战鹰守护神”。

成功的奥秘是什么？赵汉涛说，是学习。他觉得自己底子薄、基础差，如果自己再不下苦功

夫，就会一直走在别人屁股后面。20多年来，赵汉涛始终保持着这种不服输、肯吃苦、敢争先的劲头。他经历过3次改装，每次都是第一个放单。

1997年8月的一个机械日，为了排除一个疑难故障，赵汉涛在飞机上连续蹲了几个小时。就在他为排除故障而兴奋得站起身时，由于脑部供血不足，眼前一黑摔下了飞机，造成视网膜下出血、脑后枕部水肿，昏迷了一天一夜，5天后才脱离生命危险。

29天后，病情稍微好转，赵汉涛就迫不及待要出院。医院坚决不同意，但在他的强烈要求下，又重新回到了战鹰身边。

再次回到外场高噪音的环

境中，没几天，赵汉涛就因身体吃不消又住进了医院。可在医院只呆了40天，赵汉涛又出了院。他硬是凭着顽强的毅力，克服种种困难，重新拿起了扳手和解刀。

2011年，在一次地面试车检查中，赵汉涛本已受损的左耳在发动机开车的爆音中突然失聪，又一次住进了医院。

医生说他们需要长期静养，可当时正值新兵改装和换季大检查之际，时间紧任务重，机械师又十分紧缺，他心里总放不下任务和飞机，再三提出出院请求，他说：“左耳听不见了，但我右耳还在，只要能听到一丝声音，我就一直干下去。”

潜伏6小时打掉40人恐怖团伙

人人享受出彩机会，武警成武中队标兵一当19年



训练一丝不苟，严格坚持高标准。

本报记者 高扩 通讯员 潘明

清晨的第一缕阳光跳跃着穿过密密的杨树林，洒在成武县大明湖路边的一块巨大展板上。展板大红的底色衬托着“武警成武中队——没有红军历史的红军连队”两行大字。

展板是成武县委、县政府专门为这个中队所立，目的是要提醒过往的人们，这里有一支令人骄傲的队伍。为什么一个历史并不悠久的普通中队，能够获得如此高的赞誉？

走进中队的荣誉室，我们或许

可以窥见其答案之一二：连续19年被评为“标兵中队”，连续48年实现“三无”，获得总队以上荣誉奖励160多项；先后荣立集体一等功1次、二等功4次、三等功10次。从中队走出去的官兵中，19名干部走上了团营职岗位，26名战士考学提干成为警官，46人退伍转业成长为副科级以上干部，37人当上了村支书，82人成为地方致富带头人。

在这个中队，就连灶台前的烹饪师也许就是训练场上的“武教头”，养殖种菜的能手也许就是比武竞技场上的尖子。有两次总队军事考核抽签，抽到了成武县

中队炊事班，竟然都夺得了第一名的好成绩。

2008年北京奥运会开幕前夕，40多名新疆世维会成员跨区进入鲁西南集结训练，企图进京破坏奥运盛会。当时，这些人还有一个企图，如果进京失败，他们就准备炸毁京九大动脉。情况万分危急！当时，公安部门要求支队抽调尖刀骨干参与战斗，成武县中队部分官兵临危受命。7月19日深夜，正当世维会成员准备动身进京实施破坏的时候，潜伏了6个多小时的官兵从天而降，将这个团伙一网打尽。